

## 对“做好该做的一切”的一点体悟

法童

【正见网】师父说：“我知道大家很辛苦，你们要工作，要学习，有家庭生活，有社会活动，同时呢还要照管家，干好工作，还要学好法炼好功，还要去讲清真相。难！无论从时间上和经济条件上都是比较难。难，体现出威德；难，这才是树立威德的好机会。了不起！因为你们是修炼的人，虽然难，也要做得更好。”（《导航》“在2001年加拿大法会上讲法”）

师父又说：“现在是学法的同时在邪恶迫害法时如何起到证实法的作用。”（明慧编辑部《严肃的教诲—记师父最近一次谈话》）我们的生命是为助师正法而来，是为救度茫茫宇宙体系的芸芸众生而来。那么，如何在这伟大的历史时刻，最大限度地发挥自己的正法作用，正法修炼与个人修炼的内涵有何不同，是长期困扰我的一个大问题。总以为在各种环境中向人讲讲真相，发一发真相传单，在这过程中修去自己的执著，这就是正法修炼了。师父讲“虽然难，也要做得更好。”如果把师父所要求的“要工作，要学习，有家庭生活，有社会活动”等，理解为在人中活着不得已而为之，个人生活与工作、家庭等诸方面草草了事，当然产生的影响是不太好的。过去的老同学和朋友也没什么交往了，失去了很多讲清真相的机会，还让一些人错觉为修炼后断绝世俗、无人情。每个大法弟子就象围棋的一个棋子，展现的一切言行越正，又符合常理（当然不是变异的理），在社会上正的影响越大，越放射其纯正的光芒。

悟到和去实践以上的这一切，又给我带来一个新的问题，做证实大法工作的时间会减少很多，那么，正法时期，哪一个更重要呢？师父让我们做好的诸如工作、学习、家庭生活等一切，我们去做好，这是对的，可是对我们的提高与正法有何更大意义呢？我悟到，从我们正法的角度去思考，我们正法的过程，就是破除和脱去层层变异思想构成的这个人的壳的过程，由于漫长的轮回和旧势力的安排，每层三界内人身的壳都贯穿着各种变异的复杂人心和人的理，也可以说每层壳中都由多种构成人的复杂因素交织成。大法弟子参与正法包括两个方面：一方面正自身。从1992年修炼开始，我们主要是按宇宙的法理归正自身变异的部分，另一方面从1999年开始，我们开始用我们归正的一面助师正法，铲除在三界内破坏大法的一切邪恶。在这同时归正自身更深层的部分，逐渐退去由人的观念构成的人的壳。心须完全破掉，才能去突破下一层，而我们整体上能做好师父要我们做好的一切，对我们快速地脱去人的壳是最有好处的。比如，在做传单时可能修去这一层的怕心与怕的观念，讲清真相可能修去这一层的变异观念等等，收拾好卫生和注意个人形象是修去隐藏和掩盖很深的懒惰，等等。证实法中做得越深入、细致、全面、周到，向内找的机会越多，证悟的法理越全面。师父说：“甚至于每个大法弟子的一举一动、一言一行，你甚至于思考的一个问题都不是简单的。将来你们看，都是安排得相当细密，不是我安排的，是这些旧的势力安排的。”（新经文《在美国佛罗里达法会上的讲话》）我理解，做每件事与归正言行的同时都在证悟高境界生命所具足的一切美好；同时，生命从上至下贯穿下来，都是由他的思想和外在表现构成的统一体，归正这一切也是否定和破除了旧势力的安排。

我个人还认为，师父要求我们的学好法，炼好功、照管好家、讲清真相等，也只是概括地讲，其中有许多我们要悟的东西。做好每一件事，在其中修自己，都对应着对宇宙体系的归正和对生命的救度，因为师父说：“那么你修到哪一个境界中呢，你在微观的生命构成的那一部分就和那一境界是联系的；你再往更高修呢，你就跟更高联系着，就断绝了以下的所有层次的联系。”（《导航》“在2001年加拿大法会上讲法”）我们修去每一个变异的执著的时候，那就是突破层层寰宇，净化大千了。但在人中的表现必须得是为一切正的因素负责才能做到这一点。

写这篇文章的目的，是为了和同修们交流，共同提高，因为我们是一个整体。让我们携起手来，开创美好的明天！

以上是个人所悟，请同修慈悲指正。